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N° 49 DE MM. NEVEN ET KLEIN

Art.35

Au ~ ler proposé, supprimer les mots « repré-
sentants des organismes assureurs »,

JUSTIFICATION

Contrairement à ce qu'a répondu le Ministre en commis-
sion, la représentation des O.A. n'est actuellement pas
prévue en tant que telle dans l'article 79ter, modifié par la
loi du 22 décembre 1989.

Celui-ci dispose en effet que « Les commissions visées à
l'article 79bis sont composées de magistrats et de méde-
cins »,

De plus, l'article 79quater prévoit déjà au 3° deux mem-
bres effectifs et deux membres suppléants; ... , désignés par
les organismes assureurs.

Voir:
• 1695 - 90 /91 :

- N° 1 : Projet transmis par le Sénat.
- Not 2 à 4 : Amendements.
- NoB 5 à 12: Rapports.
- Not 13 et 14: Amendements.
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WETSONTWERP

houdende sociale en
diverse bepalingen

AMENDEMENTEN

ingediend na verslagen (nrs 1695/5 tot 12).

Nr 49 VAN DE HEREN NEVEN EN KLEIN

Art.35

In de voorgestelde .§ 1, de woorden « van de
verzekeringsinstellingen en » weglaten.

VERANTWOORDING

In tegenstelling tot wat de Minister in Commissie heeft
geantwoord, bepaalt artikel 79ter; gewijzigd bi] dewet van
22 december 1989, op dit ogenblik de vertegenwoordiging-
van de verzekeringsinstellingen als dusdanig niet .. ~.,..

Dit artikel bepaalt immers dat « de Commissiesbedoeld-
in artikel 79bis zijn samengesteld uit magistraten en ge-
neesheren »,

Voorts voorzietartikel 79quat~rin het 30. al in- twe¢
effectieve en twee plaatsvervangende leden, aangewezen
door de verzekeringsinstellingen.

Zie :
• 1695 - 90/91 :

- N" 1 : Ontwerp overgezonden door de Senaat.
- N? 2 tot 4 : Amendementen.
- Nrs 5 tot 12: Verslagen.
- Nrs 13 en 14: Amendementen.
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N° 50 DE MM. NEVEN ET KLEIN

Art.3B

Remplacer la première phrase du second ali-
néa proposée par la phrase suivante:

«Le fonds spécial de solidarité accorde une inter-
vention aux bénéficiaires visés aux articles 21 et 22 de
la présente loi, dans les limites des moyens financiers
fixés conformément à l'alinéa I", dans le coût des
prestations de santé visées au chapitre 8de la nomen-
clature déterminée par l'arrêté royal du 14 septembre
1984 et qui répond à une indication présentant pour
le bénéficiaire un caractère absolu sur leplan médico-
social »,

JUSTIFICATION

Plutôt que de faire intervenir le Fonds pour des presta-
tions qui ne sont pas reprises dans la nomenclature, l'alter-
native ici proposée fait référence à la nomenclature elle-
même, puisque celle-ci, d'après l'article 24 de la loi AMI
"énumère les prestations, en fixe la valeur relative et
précise notamment ses règles d'application ainsi que la
qualification requise de la personne habilitée à effectuer
chacune d'elles »,

N° 51 DE MM. NEVEN ET KLEIN
(En ordre principal)

Art. 50

SuprY"!mer cet article.

JUSTIFICATION

Cet article revient à nommer les membres du comité de
gestion par simple arrêté royal.

L'importance de ce comité de gestion requiert toutefois
un arrêté délibéré en Conseil des Ministres.

N° 52 DE MM. NEVEN ET KLEIN
(En ordre subsidiaire)

Art. 50

Entre les mots « loi du 15 janvier 1990 » et les
mots « les mots» insérer les mots « relative à l'ins-
titution et à l'organisation d'une Banque-Carrefour
de la sécurité sociale. »
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Nr 50 VAN DE HEREN NEVEN EN KLEIN

Art.38

De eerste voorgestelde volzin van het tweede
lid vervangen door de volgende zin:

« Het bijzonder solidariteitsfonds verleent aan de
in de artikelen 21 en 22 van deze wet bedoelde recht-
hebbenden, binnen de perken van de overeenkomstig
het eerste lid vastgestelde financiële middelen, een
tegemoetkoming in de kosten van de geneeskundige
verstrekkingen bedoeld in hoofdstuk 8van de door het
koninklijk besluit van 14 september 1984 bepaalde
nomenclatuur en die beantwoordt aan een indicatie
welke voor de rechthebbende op medisch-sociaal vlak
een absoluut karakter heeft »,

VERANTWOORDING

In plaats van het Fonds te doen optreden voor verstrek-
kingen die niet in de nomenclatuur zijn opgenomen, ver-
wijst het hier voorgestelde altematief naar de nomencla-
tuur zelf; overeenkomstig artikel24 van de ZIV-wet somt
deze de verstrekkingen op, bepaalt de betrekkelijke waar-
de ervan en preciseert met name de toepassingsregels
alsook de vereiste beroepsbekwaamheid van de persoon die
gemachtigd is om elk van die vestrekkingen te verrichten.

Nr 51 VAN DE HEREN NEVEN EN KLEIN
(In hoofdorde)

Art. 50

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Met dit artikel wordt het mogelijk de leden van het
beheerscomité bij gewoon koninklijk besluit te benoemen.

Het belang van dit beheerscomité vergt evenwel een in
Ministerraad overlegd besluit.

Nr 52 VAN DE HEREN NEVEN EN KLEIN
(In bijkomende orde)

Art. 50

Tussen de woorden « wet van 15januari 1990 »

en de woorden « worden de woorden ", de woor-
den « houdende de oprichting en organisatie van een
Kruispuntbank van de sociale zekerheid » invoegen.



[ 3 ] • 1695 / 15 • 90/91

JUSTIFICATION VERANTWOORDING

Simple remarque de légistique. Het betreft een wetgevingstechnische opmerking.

N° 53 DE MM. NEVEN ET KLEIN

Art. 52

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Identique à celle de l'amendement relatif à l'article 50.

N° 54 DE MM. NEVEN ET KLEIN

Art. 56

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Cet amendement tend à maintenir la situation prévue
par l'article 29, §3 de la loi du 6 "août 1990 relative aux
mutualités, à savoir une comptabilité distincte pour cha-
cun des services et activités visés aux articles 3 et 7 de la
loi.

M.NEVEN
E.KLEIN

Nf 53 VAN DE HEREN NEVEN EN KLEIN

Art. 52

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Zelfde verantwoording als voor het amendement op arti-
ke150.

Nf 54 VAN DE HEREN NEVEN EN KLEIN

Art. 56

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe de situatie te handhaven
zoals die is bedoeld bij artikel 29, § 3, van de wet van 6
augustus 1990 betreffende de ziekenfondsen, met name
een afzonderlijke boekhouding voor elke van de in de arti-
kelen 3 en 7 van de wet bedoelde diensten en activiteiten.


